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Slovníček 

Zkratka/prefix  Význam 

ZAD modul Žádanky (nové) 

LL modul Likvidační listy 

NEP modul Nepřítomnosti 

CP modul Cestovní příkazy  

MOSL modul Moje služby  

EG Elanor Global 

EKJ Ekonomická jednotka 
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1 CP – Změna v detailu po cestě se projeví na seznamu příkazů 
Pokud se na detailu cestovního příkazu (v plné variantě CP) na záložce „Po cestě“ liší údaje: 

 místo jednání 

 počátek cesty 

 konec cesty 

 částka u zdroje 

oproti záložce „Před cestou“, jsou na seznamu cestovních příkazů zobrazeny údaje ze záložky „Po cestě“. 

2 NAS – Portlet Oblíbené nabídky 
Na úvodní stránce systému přibyl portlet „Oblíbené nabídky“. V nastavení portletu je možné zvolit vybrané části z nabí-

dek dostupných uživateli a přidat si je do oblíbených. Zvolené nabídky budou zobrazeny v portletu a zároveň budou 

dostupné pod ikonou hvězdičky z kterékoliv části systému.  

 

Obrázek 1 – Portlet „Oblíbené nabídky“ 

 

Obrázek 2 – Ukázka možnosti konfigurace oblíbených sestav 

 

Obrázek 3 – Umístění ikony „hvězdičky“ pro zobrazení oblíbených sestav 
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Obrázek 4 – Zobrazení oblíbených nabídek po kliknutí na ikonu hvězdičky 

Po zvolení nabídky ze seznamu se uživateli otevře nové okno s vybranou nabídkou. Při přidávání a odebírání oblíbených 

nabídek doporučujeme aktualizovat menu hvězdičky za pomoci dvou šipek umístěných vedle křížku. Pokud uživatel 

ztratí právo na nabídku, kterou má nastavenou jako oblíbenou, změna nabídek se projeví až po kliknutí na nastavení 

portletu (viz obrázek 1). 

3 MIS – sestava Vyplacené mzdové prostředky zaměstnancům bez omezení 
V modulu „Manažerský IS“, „Mzdové sestavy“ vznikla nová sestava s názvem „Vyplacené prostředky zaměstnancům 

ze všech prac.“. Tato sestava zobrazuje veškeré vyplacené prostředky zaměstnanců bez ohledu na středisko, které je 

uvedeno ve filtru sestavy, nebo na které má uživatel zobrazující sestavu právo nahlížet. Tzn. pokud má uživatel právo 

nahlížet na středisko A, zobrazí se mu seznam zaměstnanců pouze ze střediska A, ale u těchto zaměstnanců budou 

vidět i vyplacené prostředky ze středisek B,C až n, pokud takové existují.   

Přístup do sestavy mají uživatelé se speciální rolí MIS_VYPBEZ. O přidělení role je třeba žádat správce systému (OIS).  

4 LL – Poměrové rozdělování částek ke zdrojům 
Na detailu záznamu likvidačního listu, záložka „Likvidace řádků“, je nově možné rozdělovat částky mezi zdroje bez 

nutnosti složitého rozdělování k řádkům na detailu zdroje.  

1) Zadáním konkrétní částky – ke každému zdroji je zadána částka, které má být ze zdroje hrazena. 

2) Zadáním procenta z celkové částky – ke zdroji je zadána procentuální hodnota, která má být zdrojem z celkové 

částky uhrazena (systém přesnou částku následně automaticky dopočte). 

 

Obrázek 5 – Zadání konkrétní částky 
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Obrázek 6 – Zadání procentuální hodnoty 

V obou případech jsou jednotlivé řádky faktury přiřazeny ke zdrojům automaticky v posloupnosti od shora dolů. Pokud 

jsou na faktuře samostatné řádky pro DPH, je možné využít automatického rozdělování DPH ke zdrojům ve správném 

poměru. Bližší informace o funkcionalitě je možné nalézt v kontextové nápovědě přímo v modulu.  

 

Obrázek 7 – Nápověda k funkcionalitě 


